

统计局:五月我国通胀率0.09%

造成全年度通胀率4% 核心通胀率为2.66%

【本报讯】中央统计局服务和分配统计方面副主任璞吉(Pudji Ismartini)于6月5日在雅加达召开记者会时声称,直至今年五月份全国平均市场通胀率同比达到4%,比上一月或今年四月份全年通胀率4.33%还更低。今年五月份的月度通胀率0.09%,远比上一月或今年四月份通胀率0.33%更低。

在受调查的90个城市中,共有77个城市出现通货膨胀,13个城市出现市场通缩率,其中丹绒潘丹

(Tanjung Pandan)的通胀率最高,为1.28%,而古邦市(Kupang)通缩率最高,为0.79%。

根据支出类别,交通运输的年度通胀率最高,达到10.62%,造成的通胀程度为1.29%;其次是食品和烟草类的年度通胀率4.27%,造成的通胀程度为1.13%;第三个是住房、饮用水、电力和家庭燃料的年度通胀率2.48%,造成的通胀程度为0.48%。

璞吉透露说:“如从商

品来看,今年五月份造成通胀最大的是汽油,造成的通胀程度为0.91%。其它如大米的通胀程度为0.38%,滤嘴香烟为0.23%,租房为0.13%和家庭燃油为0.13%。”

若从趋势来看,本年度通胀率自今年三月以来一直显示下降,在今年二月的通胀率曾达到5.47%,接着又降至5%以下。

今年五月份的年度核心通胀率为2.66%,造成通胀程度最大的商品就是房租、大学学费、黄金或珠宝

和雇佣工资等,由政府控制价格的商品或服务年度通胀率9.52%,比今年四月份达到10.32%更低。

他说:“在最近一年以来,造成通胀程度最大的商品是汽油、滤嘴香烟、家庭燃油、市内交通费、白香烟和丁香烟等。”

在今年五月份期间,属价格波动商品的年度通胀率3.28%,比上一月或今年四月份达到3.74%更低,造成通胀程度的商品是大米、外国鸡蛋、蒜头和红葱等。(Sm)

财政部阐明佐科维执政期间债务

增加5125万亿盾全都用于国家建设发展

【本报讯】财政部专员尤斯蒂努斯(Yustinus Prastowo)于6月5日在雅加达声明,在2015年至2022年或佐科维总统执政期间,政府的债务总额增加了5125.1万亿盾,但远比社会福利、教育、卫生和基础设施等优先开支总额达到8921万亿盾更低。

尤斯蒂努斯强调说,建设开支比债务更多,这表明社区所得到的好处也远比分期偿债更大。尽管债务有所增加,但对社区的开支需求并没有减少,每年反而都一直增加,因此好处更多于负债。他说,而且这些借款绝大部分是长期债务。

除此之外,国家资产价值也远远大于债务,这从

在佐科维政府期间建造很多的基础设施中得以体现出来,因为有了基础设施,我国的经济状况也变得更快增长,同时债务也用于教育和医疗设施的需要,以支持人力资源的素质发展。

值得一提的是,第10任和第12任副总统卡拉在5月20日曾提到,佐科维政府每年从国家预算案拨出1000万亿盾用于偿还债务,而且说这是自印尼独立以来最高的偿债额。

因此,财政部通过尤斯蒂努斯发言,毫不隐瞒地解释了佐科维总统期间的债务事实,但若相比于社区所得到的好处来说,债务总数实在微不足道。(Sm)



合作开办电动摩托车改装车间

6月5日,合作社和中小业部将与中小微企业携手合作,开办电动摩托车改装车间。

我国生活成本最低的七个城市

包括艺术城、虾城、香水城、教育城和圣城等

【本报讯】我国有七个生活成本最低的城市,这些城市成为居民们愿意继续安居乐业的主要因素。因为生活成本是很多人生存的考量之一。

大多数人选择生活成本低的地区以降低日常开支。这与住在大城市不同,大城市需要很多钱。

根据各种来源,这里有7个生活成本最低的城市:(一)日惹特区(Jogjakarta)。众所周知,日惹是“学生城市”和“艺术之城”名扬遐迩,这里的生活费用非常便宜,真是适合大学生和艺术家的生活。事实证明,许多人选择住在日惹,这样他们就不必支付很多钱。在日惹一个月消费100万-150万盾就足够了。在日惹每个月的寄宿价格约达30万至70万盾。

(二)梭罗市(Solo)。梭罗是爪哇省的一个城市,这里的梭罗王宫就是卡苏纳南王朝(Kasunanan)强盛时期的象征,这个王朝国王的子孙仍然居住在梭罗王宫区域。而这个城市的生活却很适合同样生活成本很低的其中个城市,当然也适合丁香烟员工居住。在这座县城每年房租仅为370万盾。

(三)井里汶(Cerbon)。具有“虾城”之称的这个城市也是生活成本很低的其中个城市,为了不产生大笔生活费用,不少人选择住在井里汶。每个月只要花150万至200万盾就能在这个城市过着温饱的生活。

(四)外南梦(Banyuwangi)。“外南梦”这个译名极具诗意,“美丽的土地”,楠榜省居民也喜欢称呼这个城市为“教育之城”。尽管它是楠榜的大城市之一,但住在美都并不需要花很多钱,很适合负笈求学居住。美都每个月的生活成本约为300万盾。每年房租仅为400万盾左右。

(五)美都(Metro)。美都具有“Bumi Sai Wawai”之称,意思是“美丽的土地”,楠榜省居民也喜欢称呼这个城市为“教育之城”。尽管它是楠榜的大城市之一,但住在美都并不需要花很多钱,很适合负笈求学居住。美都每个月的生活成本约为300万盾。每年房租仅为400万盾左右。

(六)古突士(Kudus)。这个县城的印尼文意思是“神圣之城”,这个名称与其“清真学生之城”称号甚有关联。这个县城也称为“丁香烟之城”,这里是我国最大的丁香烟生产之地,而且也是全国生活成本最低的其中个城市,当然也适合丁香烟员工居住。在这座县城每年房租仅为370万盾。

(七)普禾加多(Purwokerto)。普禾加多是爪哇省万由马斯县(Banyumas)的县城,这里生产的“Mendoan”豆醇饼(天贝)又香又脆非常好吃,齿颊留香。然而这里每个月的生活成本约为200万盾,我们仍然可以找到每月仅30万-50万盾的房子。(Irw)

埃里克主持Lokananta大楼落成仪式

冀能成为音乐群体创作空间并营造新经济商机

【本报讯】国企部长埃里克(Erick Thohir)对新面貌的Lokananta国营公司充满乐观,他深信Lokananta公司能推动中爪哇,尤其是梭罗市的新经济增长。

这家往昔在中爪哇省梭罗市为总部,从事唱片、录音室、光碟和录音带的国营企业,在雅加达办公大楼已经接受了一系列的修建工作,而且政府在2023年6月3日也已经主持启用仪式了。

埃里克部长于6月4日在雅加达通过书面方式表示,这家国企是政府送给印尼音乐群体的礼物,希望这个“礼物”能成为音乐群体的创作空间,从而推动地区的经济增长。

他强调说:“这是我们送给印尼音乐群体的礼物,它具有非凡的奋斗意义,我们希望梭罗市和中爪哇的年轻一代,能够来到这里合作和创作,从而推动新经济发展,其中一个

就是通过音乐来推动创意产业的崛起。”

埃里克透露说,Lokananta公司也可效仿莎莉娜(Sari-nah)零售市场能够的步骤,由国企修复之后的成功案例,因此印尼首家的录音室也必须发挥最大作用,也就是说不仅只有建设,但也要确保这一切的持续性。比方说莎莉娜至今还深受欢迎,它是国营企业的历史资产。

国企部也向各方开放,大家可善加利用Lokananta,我们这个第一家唱片公司各项资源,并预定这家国企每个月至少要举办15个活动,Lokananta公司的活动不仅对音乐产业有积极影响,也对印尼的创意经济领域有益。

他补充说:“不但要唤起音乐历史,但也要提升音乐产业,因此我们要在充满责任的情况下,全力发挥资产的作用。”(Sm)

Date : 5 June 2023 Time : 09:00 WIB

Bank of China

IDR RMB: Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2110

| Currency | TT Buy | TT Sell | Cash Buy | Cash Sell |
|----------|-----------|-----------|-----------|-----------|
| AUD IDR | 9,783.59 | 9,859.59 | 0.00 | 0.00 |
| CNY IDR | 2,091.37 | 2,104.37 | 2,086.37 | 2,109.37 |
| EUR IDR | 15,918.55 | 16,037.55 | 0.00 | 0.00 |
| GBP IDR | 18,428.66 | 18,568.66 | 0.00 | 0.00 |
| HKD IDR | 1,894.85 | 1,905.85 | 1,890.85 | 1,909.85 |
| JPY IDR | 105.80 | 106.70 | 0.00 | 0.00 |
| SGD IDR | 11,001.42 | 11,078.42 | 0.00 | 0.00 |
| USD IDR | 14,850.00 | 14,950.00 | 14,845.00 | 14,955.00 |

Sumber: Bank Indonesia 汇率 6月5日 20:00 WIB

| 货币 | 代码 | 卖价 | 买价 | 税务基价 |
|---------|-----|-----------|-----------|-----------|
| 澳元 | AUD | 9.766,03 | 9.665,87 | 9.794,99 |
| 文莱元 | BND | 11.131,79 | 11.016,97 | 11.045,21 |
| 人民币 | CNY | 2.121,15 | 2.099,90 | 2.110,44 |
| 欧元 | EUR | 16.098,79 | 15.932,64 | 16.046,31 |
| 英镑 | GBP | 18.639,44 | 18.452,49 | 18.462,76 |
| 港元 | HKD | 1.925,01 | 1.905,81 | 1.904,61 |
| 日元 | JPY | 107.89 | 106.81 | 106.96 |
| 韩元 | KRW | 11,37 | 11,25 | 11,30 |
| 马来西亚林吉特 | MYR | 3.263,64 | 3.226,28 | 3.251,29 |
| 新西兰元 | NZD | 9.040,77 | 8.944,85 | 9.177,98 |
| 菲律宾比索 | PHP | 268,53 | 265,76 | 267,17 |
| 新加坡元 | SGD | 11.131,79 | 11.016,97 | 11.050,35 |
| 泰铢 | THB | 434,02 | 429,58 | 430,69 |
| 美元 | USD | 15.078,01 | 14.927,99 | 14.919,00 |

国际股市 Sumber: Reuters

| | 指数 | (+/-) | % |
|-------------|-----------|--------|---------|
| IDX 雅加达股市 | 6.633,44 | 0,18 | 0,0026% |
| N225 日经指数 | 32,217.43 | 693.21 | 2.20% |
| HSI 香港恒生 | 19,108.50 | 158.56 | 0.84% |
| SSEC 上证综指 | 3,232.44 | 2.37 | 0.07% |
| SZSE 深圳股市 | 10,946.08 | -51.99 | -0.47% |
| FTSTI 海峡时报 | 3,192.24 | 25.94 | 0.82% |
| KLCI 马来西亚股市 | 1,381.26 | -1.75 | -0.13% |
| TWII 台湾股市 | 16,714.43 | 7.52 | 0.05% |
| DJIA 道琼斯 | 33,762.76 | 701.16 | 2.12% |
| Nasdaq 纳斯达克 | 13,240.77 | 139.77 | 1.07% |

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年6月5日)

| 金属重量 (单位:克) | 售价(盾) | 买价(盾) |
|-------------|-------------|---------------|
| 1.0 | 1,016,000 | 1,057,000 |
| 10.0 | 9,725,000 | 10,100,000 |
| 100.0 | 96,235,000 | 99,990,000 |
| 1,000 | 997,600,000 | 1,000,094,000 |

Advertorial

美国两党通过债务上限谈判利多美元利空黄金

本文研究了美国两党在债务上限问题上达成协议,导致黄金价格上涨的情况。债务上限是美国政府能够借入资金的最大限度,该限制需要得到国会批准。过去几年里,债务上限问题一直是两党之间的争议焦点。

最近,美国两党就债务上限问题达成了一项协议,这项决定引起了市场的广泛关注。美国两党通过债务上限谈判利多美元的决定意味着政府可以继续借入资金,以满足日常开支和债务偿还的需求。这一决定为市场提供了一种稳定信号。

美国两党通过债务上限谈判达成协议后,将授权美国财政部发行国债以换取美元现金来维持政府的日常运作开支。当投资者被美国国债的高折扣吸引而用美元现金买入美国国债的话,就是借给美国财政部现金而换取债券。其最终结果就是导致市场上美元现金的流动性快速降低也就是平时大家所说的美元短缺现象。因此,美元汇率在刚需者的抢购下逐步上涨。

国债拍卖吸引了全球投资者的关注。如果有更多的投资者参与拍卖并购买美国国债,这将增加对美元的需求,可能导致美元上涨。因此,投资者对美国国债的兴趣和信心对美元汇率有重要影响。如果投资者对美国前景持乐观态度,他们可能更倾向于购买美国国债,从而支撑美元。

对黄金价格上涨的影响,黄金被视为避险资产,通常在市场不确定性增加时表现出色。美国两党通过债务上限谈判利多美元的决定解除了市场对经济不稳定性的担忧,导致投资者纷纷抛售持仓黄金转向投资回报率更高的美股。

投资策略:关注每波XAUUSD价格的反弹上涨乏力都是理想的卖出机会。赢利后,推前止损以保护本金安全并追踪更大利润,万一被打掉保本损还可以关注每波的上涨乏力继续坚决做空以博取更大利润。

技术分析:
 卖出点一:跌破1935美元/盎司可寻反弹做空卖出,止损:5美元,下看目标:1918-1903-1890美元/盎司;
 卖出点二:上涨不能突破1953美元/盎司可寻反弹高空卖出,止损:5美元,下看目标:1933-1918-1903美元/盎司;
 卖出点三:上涨不能突破1963美元/盎司可寻反弹高空卖出,止损:5美元,下看目标在:1950-1933-1918美元/盎司。万一被止损不建议追多,可耐心等待价格重回1968美元/盎司之下再寻反弹做空。
 策略本周9日前多次有效。

美国两党通过债务上限谈判 利多美元利空黄金

交易者:甄权熙

独立分析师:甄权熙

专家透视